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Zobrazeńı

Definice 1 (Složeńı zobrazeńı). Mějme zobrazeńı f : X → Y a g : Y → Z. Pak jejich složeńı je zobrazeńı g ◦ f
definované jako (g ◦ f)(x) = g(f(x)) ∈ Z pro každé x ∈ X.
Pozor: pořad́ı je opačné než ve značeńı u relaćı, tedy druhá funkce ve skládáńı se ṕı̌se jako prvńı.

Skládáńı zobrazeńı 3 sklad3 [4× 1 b.]

Rozhodněte a dokažte, zda pro zobrazeńı f a g typu M → M plat́ı následuj́ıćı 4 tvrzeńı. Pokud ano, dokažte,
pokud ne, ukažte protipř́ıklad.

• když f ◦ g je prosté potom a) f je prosté b) g je prosté
• když f ◦ g je na potom c) f je na d) g je na

Bijekce N a Q bijnq [5 b.]

Najděte bijekci mezi N a Q.

Identita identita [3 b.]

Rozhodněte a dokažte, zda pro relaci na množině M pravda, že f ◦ f = f implikuje, že f je tzv. identita IdM ,
což je funkce definovaná jako IdM (x) = x pro každé x ∈M .

Kombinatorika

Eratosthenovo śıto za milion erat3 [3 b.]

Kolik č́ısel zbude z množiny {1, 2, . . . , 1000000} po vyškrtáńı všech násobk̊u č́ısel 77, 91, 143 a 154? (Můžete
použ́ıvat jakékoliv pomůcky, ale řešeńı muśıte řádně zd̊uvodnit.)

Kombinačńı č́ısla III komb3 [6× 1, 5 b.]

Dokažte následuj́ıćı vztahy početně i kombinatoricky:
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